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Bánk Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

BÁNKI ÓVODA ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

 

 

A bánki Törpe Óvoda épülete a Kis utca 1. szám alatt található, 1960-as években épült egyszintes 

épület. Bánk Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program keretében azzal a céllal, hogy korszerűsítéssel csökkentse az óvodaépület energia igényét, 

károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg. 

 

A fejlesztendő ingatlan óvodai nevelés funkciót ellátó épület, 100%-ban Bánk Község Önkormányzatának 

tulajdonában áll. Alapító okirata szerint az intézmény 25 gyermek befogadására alkalmas, köztük különleges 

bánásmódot igénylő gyermekeket is nevelnek. Az óvoda szlovák nemzetiségi nyelvű nevelési-oktatási 

feladatokat is ellát. 

Az óvodának helyet adó épület energetikai fejlesztése több szempontból is indokolt volt. Az épület 

hagyományos szerkezetű, és annak ellenére, hogy nyílászáróinak egy részét 2009-ben műanyagra cserélték, 

hőtechnikai paraméterei nem javultak számottevően. 

Az energetikai korszerűsítés során az épület külső homlokzata hőszigetelést kapott, illetve kicserélték a még 

megmaradt régi külső nyílászárókat. A régi radiátorokat újak váltották fel, azokat termosztatikus szeleppel 

látták el. A megújuló energia használata napelemes rendszer kiépítésével valósult meg. Az elektromos 

energiaigény csökkentése céljából korszerű LED-es világítási rendszer épült ki. 

A korszerűsítés jelentős energia-megtakarítást eredményez a fenntartó önkormányzat számára, és hozzájárul 

az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez. 

 

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 38.404.416 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 

100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-3.2.1-15-NG1-2016-00005 azonosító számú pályázat 

keretében. A megvalósítás időtartama: 2017.06.01.-2018.10.31. 

 

 

 

 

 

Bővebb információ:  

06-35-342-804 

hivatal@bank-falu.hu 


